ESC 1:100 _SEGAO A-A. 2G5 SEGAO A-A RELAGAO DO AGO
: ESC 1:50 ESC 1:50 Vi V2 V3
2N13010.0 C=1063 _ (1c) 2N13010.0 C=1063 _ (1c) v v v
22| 1024 |22 22| 1024 |22 V10 V11 V12
420 rA 420 rA V13 V14 V15
< g
[ | [ | AGO | N | DIAM |QUANT[C.UNIT| C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)
L L CA60 1 50| 252 o7 24444
,\/ipw A P2 P3 P4 15 ,\/ips P& P7 A J\/\,PB 15 ; 200 %2 Ernnnd
5 305 | 50 | 290 | 50 | 305 19 g 305 | 50 | 2766 | 50 | 3184 i 3 A IR I 1asee
? 15 x 40 ? ? 15 x 40 ? ? 15 x 40 ? ? 15 x 40 ? ? 15 x 40 ? ? 15 x 40 ? 5 50 5| 240 1440
| 305 | | 290 | | 305 | | 305 | | 276.6 | | 318.4 | 6 5.0 2| 245 490
? 15 N1 c/21 ? ? 14 N1 c/21 ? ? 15 N1 c/21 ? 34 ? 15 N1 ¢/21 ? ? 14 N1 c/21 ? ? 16 N1 ¢/21 ? 34 7 5.0 2 265 530
8 5.0 2| 335 670
9 5.0 2| 290 580
- 9 — 9 10 5.0 2| 260 520
2N12010.0C=1024 (1c) 44 N1 05.0 C=97 2N12010.0C=1024  (1c) 45 N1 95.0 C=97 1 5.0 2| 215 550
CAs0| 12| 100 10 | 1024 10240
13| 100 10 | 1063 10630
R R 14| 100 8| 605 4840
SEGAO A-A SECAOC A-A 15| 100 228 912
ESC 1:100 om0 ESC 1:100 —aciEy : 4
: ESC 1:50 : ESC 1:50 16| 100 4| 370 1480
17| 100 8| 632 5056
2N13 910.0 C=1063__ (1c) 2N13210.0 C=1063_(1c) 18| 100 6| 166 996
22| 1024 |22 22| 1024 22 191 100 10 340 3400
rA LA 20| 100 4| 540 2160
420 ° 420 ° 21| 100 2 161 322
< < 22| 100 4| 365 1460
[ | [ | 23| 100 1] 184 184
24| 100 2| 249 498
L l\/\ \/¢ L l\/\ 25| 100 4| 624 2496
,\/\LPQ A P10 P11 | P12 15 A P13 P14 P15 A L P16 15 2% 10.0 2 195 390
. 27| 100 1| 183 183
El 305 |50 | 265 | 515 | 3225 19 El 305 | 50 | 276.6 | 50 | 3184 I A a h
15 x 40 15 x40 15 x40 15 x40 15 x 40 15 x 40 2| 100 &1 o1 506
| 305 | | 265 | | 3225 | | 305 | | 276.6 | | 3184 | 30 | 100 1| 630 630
? 15 N1 c/21 ? ? 13 N1 /21 ? ? 16 N1 /21 ? 34 ? 15 N1 ¢/21 ? ? 14 N1 c/21 ? ? 16 N1 c/21 ? 34 31| 100 4 636 2544
32| 100 6| 643 3858
33| 100 2| 184 368
- 9 — 9 34| 100 2| 183 366
2N12010.0 C=1024 (ic) 44 N1 65.0 C=97 2N12010.0C=1024 (ic) 45 N1 65,0 C=97 3| 100 2| 12 364
36| 100 2| 242 484
37| 100 2| 170 340
R 38| 100 2| 203 406
£5C1100 _SECAOA-A £5C 14000 39| 100 1] 176 176
: ESC 1:50 : B 40| 100 2| 241 482
SECAO A-A 41| 100 2| 424 848
2N13910.0 C=1063  (1c) 2N46 212.5C=440  (1c) T EsC150 42 10.0 2 95 190
22| 1024 |22 2N15010.0 C=228 (1c) 220 (1c) 2N15010.0 43| 100 2 15 230
A 4 44| 100 2| 236 472
420 f ° 38 19 2N3 05.0 C=228 2N3 05.0 C=228 1 38 451100 2] 265 530
‘ i g - - = 46| 125 2| a0 a0
.5 5 17
420 rA 47 2
°
\/i P17 Lris Lpio La J\/\ P20 15 ‘ ‘ ° RESUMO DO AGO
g 305 J 50| 276.6 } 50 | 318.4 19 = ACO | DIAM | CTOTAL | PESO+10%
15x 40 15x 40 15x 40 1 g lp17 P13 La \_LPs 15 (mm) (m) (kg)
| 305 | | 276.6 | | 318.4 | CA50 10.0 586.3 3976
N 15 N1 ci21 N N 14 NT c/21 N N 16 N1 ci21 ! 34 50 | 547.5 J %0 | 547.5 } 50 125 258 273
15 x50 15 x50 CA60 5.0 681.3 1155
s | 5475 L 5475 | i PESOTOTAL
e + + + + 9
2N12010.0 C=1024  (1c) 45 N1 05.0 C=07 22 N2 c/26 22 N2 ¢/26 w
CA50 424.9
CA60 1155
2N14 910.0 C=605 (1c) 5
44 N2 85.0 C=117 Volume de concreto (C-25) = 9.98 m*
15 2N14 9100 C=605 (10) 25:06= Area de forma = 145.20 m?
ESC 1:100 ESC 1:100
2N20 210.0 C=540 _(1c) 2N20 210.0 C=540 _(1c)
270 | 270 |
5N19010.0 /20 €=340  (201c+302c) 5N19010.0¢/20 €=340 _ (201c+302c)
SECAO A-A SECAO A-A
ESC 1:50 ESC 1:50
2N18 210.0C=166  (1c) 210 (1c) 2N21010.0 C=161 2N18 910.0 C=166  (1c) 210 (1c) 2N18 610.0 C=166
130 b 125 130 b 130
38 2 N5 5.0 C=240 2 N6 5.0 C=245 38 = 38 2 N5 5.0 C=240 2 N5 95.0 C=240 38
420 rA 420 rA
© ©
‘ ‘ ) ‘ ‘ )
\/i P18 JV\l P14 La l\/\ P6 20 \/i P19 JV\l P15 La l\/\ P7 20
5 600 i: 600 iE| g 600 1| 600 1y
? 20 x 55 i 20 x 55 ? ? 20 x 55 M 20x 55 ?
| 600 Il 600 | il | 600 Il 600 | ]
? 31 N4 c/20 T 30 N4 ¢/20 ? ? 31N4 c/20 T 30 N4 ¢/20 ?
49 49
2 N16 210.0 ¢/45 C=370 2 N22 210.0 ¢/45 C=365
2N16 010.0 6/45C=370 _ (1c) ] 150 o100 (1e) vy 625 2N22 010.0 6/45 C=365  (1c) ] 150 ° (1e) T
622 _ 1 i‘L\ 622 -
61N4 05.0 C=137 61N4 05.0 C=137
2N17910.0C=632 (1c) 2N17910.0C=632 (1c)
622 12 622 12
2N17 010.0 C=632 (1c) 2N17010.0C=632 (1c)
ESC 1:100 ESC 1:100 ESC 1:100 SECAO A-A
ESC 1:50
2N24 210.0 C=249 _(1c) SEGAO A-A (1c) 2N28 910.0 C=243 SECAO A-A 2N33910.0C=184  (1c) (1c) _2N34 210.0 C=183
3 217 T ESC150 212 33 T ESC150 3 199 2N8 05.0 C=335 1% %
1N23010.0 C=184 _ (2c) (1c) 2 N47 912.5 C=850 2N26 210.0C=195 _(1c) (2¢) _1N27 210.0 C=183 5.0 C=: =
152 815 30 167 152 A
34 2 N3 05.0 C=228 ‘38 2 N7 5.0 C=265 33 r 420 °
A M A M °
420 r 420 r ‘ ‘
o o IL Il k.4
3 3
‘ ‘ ‘ ‘ \/i P10 La l\/\ P2 15
- L 9 600 19
,‘\/\Jpzo A i_Lrs L_LPs 15 1 pLlpo A (S 15 x50 -
50 | 547.5 | 50 | 547.5 | 50 50 | 530 | 50 | 600 |
15 x50 15 x 50 . 15 x50 - 24 N2 c/26 w“
| 547.5 | | 547.5 | | 530 | . 5
? 22 N2 ¢/26 N ? 22 N2 /26 N w ? 21 N2 c/26 N w 8, > > 8
1N29 210.0 C=101 1N29 210.0 C=101 9
24 N2 05.0 C=117
2N14 910.0 C=605 (1c) 5 2N25010.0 C=624 (1c) 5 121 611 112
44 N2 05.0 C=117 21N205.0 C=117 1N30010.0C=630  (30)
15 2N14910.0C=605 (1c) 121 617 112
* 2N31010.0 C=636 (2c)
121 624 112
3N32010.0 C=643 (Ic)
SECAO A-A
ESC 1:100 ESC 1:100 ESC 1:100 - ESC 1:100 “EsC150
SECAO A-A -
2N36210.0 C=242 (1c) SECAO A-A (1c) 2 N40210.0 C=241 SECAO A-A 2N42210.0C=95 (1c) (1c) 2 N43 g10. ESC 1:50 2N4510.0 C=265 (1c)
210 “Escim0 212 1 T Escis0 22[ 75 95 22 22| 226 |22
2N35210.0 C=182  (2¢) (1c) _2N37 210.0 C=170 2N38 210.0 C=203 _(1c) (2c) _1N39210.0 C=176 2N1105.0 C=275 330 rA
150 145 27 172 147 31 A =
34 2 N9 05.0 C=290 33 2 N10 85.0 C=260 330 r ° ‘ ]
A A il [ | ¥
r 420 420 r L
s B 1pl P22 A | P23 15
[ ‘ ‘ v23 La l\/\ P21 15 Fl 177 | 40
= [ 215 It ’ 15 x40 ’
Il et LA (P ,‘\/\_prz LA J_\/\;,m 15 15 %40 ! 177
| 400 | 9NTc/21 34
El 600 JiE] 50 | 530 | 50 + SONT o2t + 2 o0
15 x50 . 15 x 50 - 121 9
| 600 | | 530 | s 2N44 010.0 C=236 (1c) 9 N1 05.0 C=97
24 N2 ¢/26 21 N2 c/26 0 C=
1 1 2N41 010.0 C=424 (1c) 20 N1 05.0 G=97
s 50 50
— —_ = 2N25010.0C=624 (1c) =
2N29 210.0 C=101 2N29 210.0 C=101 9 9
24 N2 05.0 C=117 21N2 5.0 C=117
121 617 |12
2N31010.0 C=636 (2c)
12] 624 112
SECAO A-A SECAO A-A
ESC 1:100 SECAO AA ESC 1:100 ~Esc150 ESC 1:100 ~Esc150
2N4 2100 C=1198 _ (1c) 2N5010.0C=251  (ic) ESC 1:50 2N7010.0C=782 (1) 2N9 210.0 C=663 _ (1c)
22 1178 22 743 22 22 624 22
‘ bl ,‘ 0 \(r A Tﬂ l/T o rA ‘,
\/\T o rT \_[ \T r AT\/\;, T 2
‘ 7 j I s \ \ \ \
i ) \/i P32 JV\L P26 LA l\/\ P10 \/i P10 La L P2 15
1\l P31 J\ P25 L Po J_V L L 15
L v L Pt ta Ly de sy Fl 574 g 130 15 Fl 600 15
5 574 15, 130 50 350 | 40 140 | 50 ? 15 x 40 o 15x40 ? 15 x 40 ?
’ 15 x 40 o 15x40 ’ 15 x 40 N 15 x 40 ’ | 574 | ] 130 | | 600 |
| 574 130 | 350 | 140 | ? 28 N1 c/21 T 7Nttt 34 ? 29 N1 c/21 ? 34
? 28 N1 c/21 TN1c21 ? 17 N1 /21 ? 7N1c21 34
743 12 5 5
S S 5 2N6210.0 C=753 (1c) 35 N1 05.0 G=97 2N8210.0 C=624 (1c) 20 N1 95.0 C=97
g (1e) 59 N1 5.0 C=97
2N3010.0C=245 (1c)
; SEGAO A-A ) SEGAO A-A . SEGAO A-A SEGAO A-A SEGAO A-A
ESC 1:100 “TESC 180 ESC 1:100 “TESC 180 ESC 1:100 ~Esc150 ESC 1:100 ~Esc150 ESC 1:100 “TESC 180
2N7010.0 C=782 _ (ic) 2N9 010.0 C=663 _ (1c) 2N1210.0C=378 (1c) 2N14 210.0C=319 _(1c) 2N16 210.0 C=205_ (1c)
22| 743 |22 22| 624 |22 - 22| 339 |22 34‘ 268 |22 — 22| 154 ‘ 34
o i i M : o "t : r* M o
° ° ° ° °
\ ? \ - \ - \ - [ T
L jV \M L l\/\ L L \M L
\/i P33 %] A W[ P27 V6 L P11 15 IplpP11 A LP3 15 v8 e V5 15 Vo ot v8 15 Iplpaa  La Vo 15
5 389 1] 315 15 5 600 15 15 x 40 15 x40 5 145
N 15 x 40 s 15 x 40 N N 15 x 40 N | 315 | | 244 | 15 x 40
| 389 315 | | 600 | ? 15 N1 c/21 ? ? 12N1 /21 K 145 |
? 19 N1 c/21 15 N1 /21 ? 34 ? 29 N1 c/21 ? 34 34 34 7N1c/21 34
5 5 2N11910.0C=339 (1c) 5 2N13010.0C=268 (ic) 5 154 0 5
2N10210.0C=743  (1c) 34 N1 05.0 C=97 2N8010.0C=624  (1c) 29 N1 05.0 C=97 15 N1 05.0 C=97 12 N1 05.0 C=97 2N15210.0C=162 1(19) 71 g5 c=97
SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A
ESC 1:100 “Esc1m0 ESC 1:100 “Esc1m0 ESC 1:100 “Esci1s0 ESC 1:100 “Esc1m0
2N14 210.0 C=319_(1c) 2N19010.0C=394 (1c) 2N8210.0 C=624 _ (1c) (1c) | 2N21610.0 C=953
34‘ 268 |22 22| 374 933 |22
AL hrA L B A L B A L
0 iy it o I I o T R T il 7
° ° Ik ° 0 Ik Ik °
‘ ‘ < ‘ < < ‘ <
Vo La J\/\ P28 15 \/i P28 La J_\/\; P12 15 ﬁ/\_L P12 La J_V\J P22 J_\/; P4 15 ﬁ/\J P35 Vo J_V\J P29 J_\r\i P24 La J\/\ P23 15
259 & g 315 | 50 50 | 115 40 | 375 | 50 40 | 339 | 40 | 290 | 40| 175 &
15 40 ? ? 15 x 40 ? T 1sx40 7 15 x 40 ? ? 15 x40 N 15 x 40 N 15 x 40 ?
259 | | 315 | | 115 |l 375 | | 339 |l 290 |l 175 |
13 N1 /21 N 34 ! 15 N1 ¢/21 N 34 TUeNfe2t T 18 N1 c/21 N 34 ? 17 N1 /21 T 14 N1 ci21 T 9N1 /21 N 34
10 268 5 121 374 5 s 933 112 5
2N17 210.0 C=276 (1c) 13N 08.0 C=57 2N1810.0 C=384 (1c) 15N 08.0 C=67 2N8210.0 C=624 (1c) 24 N1 05.0 G=97 2N20210.0C=943 (1c) 40 N1 05.0 C=97

RELAGAO DO AGO

V16 V17 V18
V19 V20 v21
V22 V23 V24
V25 V26 va7
ACO | N | DIAM |QUANT[C.UNIT| C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)
CABO 1 50| 312 o7 30264
cAsO| 2| 100 2| 1189 2378
3| 100 2| 245 490
4| 100 2| 1198 2396
5| 100 2| 251 502
6| 100 2| 753 1506
7| 100 4| 782 3128
8| 100 8| 624 4992
9| 100 4| 663 2652
10| 100 2| 743 1486
11| 100 2| 339 678
12| 100 2| a8 756
13| 100 2| 268 536
14| 100 4| 319 1276
15| 10,0 2| 162 324
16| 10,0 2| 205 410
17| 100 2| 276 552
18| 100 2| 384 768
19| 100 2| 304 788
20 | 100 2| 943 1886
21| 100 2| 953 1906
RESUMO DO AGO
AGO | DIAM | C.TOTAL | PESO +10%
(mm) (m) (kg)
CA50 100 294.1 1995
CABO 50 302.6 51.3
PESO TOTAL
(kg)
CAS0 199.5
CABO 51.3

Volume de concreto (C-25) = 4.27 m*
Area de forma = 67.68 m?

P5 P6
15x50 15x50
7 2
7
%
P13
15x50 P14
7 15x50
g vz
7
P17
2 15x50 P18
15x50
% 2

P7
15x50
btz

P19
15x50

P1 P2 P3 P4 Vigas
15x50 15x50 15x50 15x50 Nome | Segéo | Elevagao | Nivel
? ? (cm) (cm) (cm)
g é V14 | 15x40 0] 330
2 ] V15 | 15x40 o| 330
V16 | 15x40 0| 330
V17 | 15x40 0| 330
V18 | 15x50 0| 330
V19 | 15x45 0| 330
15x40 0| 33
P21(MORRE) V20 | 15x40 o 330
© V14 15x40 156x40 V21 15x40 0 330
V22 | 15x40 0| 330
V23 | 15x50 0| 33
P8 V24 | 20x45 o 330
15x50 V25 15x40 0 330
7 V26 | 20x45 0| 330
v27 | 15x50 0| 330
7 V28 | 15x40 0| 330
V29 | 15x40 0| 330
V30 | 15x40 0| 330
S V31 | 15x40 0| 330
o 3 P22(:\/I%?RE) P23(MORRE) v32_| 15x40 ol 330
pry w Q 5x: Y15 15x40 15x40
>
Q Lajes
=1[15 400 5 1000 ol|15 202 5 Dados Sobrecarga (kgf/m?)
3 n Nome| Tipo | Altura | Elevagao | Nivel | Pesoproprio | Adicional | Acidental | Localizada
5 g . g Lo | m (01?) feml 0 (C?s)o (KgﬁmZ)zso 125 150
Q - lacica -
1P5950 > :351 ?0 N L1 | Maciga | 10 o| 330 250 125 150 .
x x :
i P11 112 | Maciga | 10 o 330 250 125 150 .
V16 15x40 w0, V17 15x40 :351?0 V17 15%67.5 V17 vi7 w| V17 1P53440(M0RRE) L1$ | Macica | 10 o) 330 20 125 150 i
o ; L14 | Maciga | 10 0| 330 250 125 150 -
: + 4 L15 | Maciga | 10 o| 330 250 125 150 -
L16 | Maciga | 10 o| 330 250 125 150 -
615 L17 | Maciga | 10 0| 33 250 125 150 -
3 g 5 L18 | Maciga | 10 0| 330 250 125 150 -
= - = L19 | Maciga | 10 0| 330 250 125 150 -
@ P25(M0R1|5?E) P26(MORRE) 120 | Maciga | 10 o| 330 250 125 150 -
g x50 w|  V1815x50 15x50 V18 ° 121 | Maciga | 10 0| 33 250 125 150 -
m | W X W 2 L22 | Macica | 10 o 330 250 125 150 -
2 147 =Ilis 420 2 3 123 | Maciga | 10 o| 330 250 125 150 -
\h=10/ S 5 124 | Maciga | 10 o] 330 250 125 150 -
>
P16
15x50 3 S @ & m 8
7l > - w > w > Caracteristicas dos materiais
v P27(MORRE) P28(MORRE) P29(MORRE)
V19 15x45 ol vig V19 15x40 V19 15x40 vig 15x40 w| V1o 15x40
_— Dimens&o méxima do agregado = 19 mm
Pilares
o - Nome| Segao | Elevagao | Nivel
°
5 400 0 3275 0 2675 2|15 262 Sllps 105 Ellps o1 5 5 om) fomp | em) |
~ 2 3 S 8 P2 15 x50 o| 33
2 9 9 B s S > P3 15 %50 o| 330
<) s s P4 15x 50 o| 33
? & 2 8 w P5 15 x50 0| 33
3 ©
> G g G g \n=10/ P6 15 x50 o| 330
V20 15x40 V20 w| V20 P7 15x50 0 330
P8 15x 50 o| 33
P9 15x 50 0| 330
P10 | 15x50 o| 33
o P11 15x 57.5 0 330
§ @ éZ.’ 8 3 m 2 P12 | 15x50 0| 33
P30(MORRE) (=10 3 2| Seeie) P35(MORRE) p1s | 18x20 ol 33
15x40 P31(MORRE) P32(MORRE) P33(MORRE) 15x40 P14 15 x 50 0| 330
V2115x40 15x57.5 © v22 15x50 V22 15x40 V22 15x40 w| vz P15 | 15x50 o| 33
I T = . P16 15 x 50 o| 33
P34(MORRE) P17 | 15x50 0| 330
. 15x40 P18 15 x 50 0 330
g P19 | 15x50 o| 33
P20 P20 | 15x50 0| 330
15x50 P21 15 x 40 0 330
7 P22 | 15x40 o| 330
P23 | 15x40 o| 33
% P24 | 15x40 0| 330
P25 | 15x50 o| 33
P26 | 15x50 o| 33
. .. . . , P27 | 15x40 0| 330
P28 | 15x40 0| 330
Forma intermediaria do pavimento Lajes (Nivel 330) w | ke | o
. P30 | 15x40 o| 330
escala 1:100 P31 | 15x57.5 o| 330
P32 | 15x50 0| 330
P33 | 15x40 o| 33
P34 | 15x40 o| 33
P35 | 15x40 o] 33

Legenda dos pilares

[]
%

Pilar que morre

Pilar que passa

Pilar que nasce

Pilar com mudanga de segao

APROVACOES

MOV PROJETO ESTRUTURAL

BAIRRO: CENTRO

RUA: PROJETADA PROXIMO GILCERIO R. RESENDE

PROPRIETARIO:
PREFEITURA MUNICIPAL DE MIRAI

CPF: 17.966.201/0001—40

MUNICIPIO: RESP. TEC.
ART CREA N*®:
MIRAL
MAX MILLER ALVES DE OLNVERA |||
AREA: ESTADO N° CREA MG: N° CREA NAC. : ||| ForRMATO:
370,79 m2 MINAS GERAIS 212404/D 141611541-2 Al
CONTEUDO: PLANTA BAIXA ESCALA: DATA: FOLHA:
DETALHAMENTO VIGAS AEREA
: FORMA PAVIMENTO LAJES 330 INDICADA 31/01/2023 03/07
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